
МИРНИЙ ПЛАН США  ГРАФІКИ ВІДКЛЮЧЕННЯ СВІТЛА  ВІЙНА В УКРАЇНІ

НОВИНИ

АНАЛІТИКА

ПОЛІТИКА

БІЗНЕС

ЖИТТЯ

РОЗВАГИ

LIFESTYLE

СПЕЦПРОЄКТИ

СР, 15 КВІТНЯ

Головна  » Новини  » Політика

Лазівку для нафти з РФ
закривають: у Трампа
зробили заяву про санкції
19:28 15.04.2026 Ср

Міністр енергетики Кріс Райт пояснив, чи чекати на нові
послаблення для агресора
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 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: США не продовжать дозвіл на купівлю російської нафти (Getty Images)

Адміністрація президента США Дональда Трампа навряд чи
продовжить дію спеціальних дозволів на купівлю підсанкційної
російської нафти, попри тиск через високі ціни на паливо.

Про це заявив міністр енергетики США Кріс Райт, повідомляє
РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Іран та США допомогли? Ціни на російську
нафту "летять" вгору, - Bloomberg

Позиція Міністерства енергетики

Як пише видання, за словами Кріса Райта, Вашингтон не планує
надавати нові винятки з санкційного режиму. Раніше
Міністерство фінансів США тимчасово дозволяло продаж
російської сирої нафти, що застрягла на танкерах у морі через
збої в постачаннях.

"Це була широка відстрочка. Я не думаю, що ви побачити її
продовженою", - підкреслив Райт під час заходу Wall Street
Journal.

Термін дії попереднього дозволу на продаж російської
сировини закінчився 11 квітня.

Окремий дозвіл, що стосується іранської нафти та
нафтохімічної продукції, втрачає чинність 19 квітня.

Ситуація на світовому ринку

Рішення ухвалюється на тлі значного зростання цін на
енергоносії. З початку війни ціни на нафту зросли більш ніж на
30%, що спровокувало подорожчання бензину та авіаційного
палива.

Ситуацію ускладнює морська блокада Ормузької протоки,
запроваджена Дональдом Трампом після провалу переговорів з
Іраном.

Через цей шлях проходить п'ята частина світових обсягів нафти,
і його закриття спричинило масштабний зрив ринкових
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Що передувало рішенню щодо нафти РФ

Нагадаємо, раніше ціни на російську нафту у березні та квітні
продемонстрували рекордне зростання. Головною причиною
подорожчання став конфлікт на Близькому Сході, який
спровокував дефіцит сировини на світовому ринку.

Також РБК-Україна писало, що в адміністрації Дональда Трампа
розглядали можливість продовження спеціальних винятків для
купівлі нафти з РФ, аби стабілізувати внутрішні ціни на пальне у
Сполучених Штатах.

Водночас президент України Володимир Зеленський заявляв,
що зараз немає жодних приводів для послаблення санкційного
тиску на агресора. За словами глави держави, будь-які кроки
назустріч Кремлю лише допомагають фінансувати війну проти
України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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